

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Veronika Kloudová

Název bakalářské práce: Analýza volebních kampaní ODS a ČSSD před volbami do Poslanecké sněmovny ČR od roku 2002 do roku 2010

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Vysokoškolský učitel KSV PAČR v Praze

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	x							
aktuálnost a náročnost práce	x							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	x							
vhodnost členění práce	x							
teoretická úroveň zpracování	x							
metodická úroveň zpracování	x							
reprezentativnost a rozsah použité literatury	x							
úroveň práce s literaturou	x							
dodržování bibliografických norem		x						
úroveň jazykového zpracování		x						
vazba závěrů práce na její obsah		x						
uplatnění práce v praxi / výuce		x						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	x							
Celkové hodnocení bakalářské práce	x							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autorka si ke zpracování BP zvolila aktuální a zajímavou problematiku, tj. volební kampaně v ČR s tím, že je popisuje a srovnává v období 2002, 2006 a 2010. Oceňuji, že autorka zvolila relevantní odbornou literaturu, včetně právních norem, což ji umožnilo naplnit stanovené cíle práce. Rovněž oceňuji, že autorka rozebrala využití sociálních sítí politickými stranami v parlamentních volbách v roce 2010. Přínosné jsou i přílohy, které vhodně doplňují údaje v textu. Vysoká úroveň BP je zbytečně zatížena menšími formálními nedostatky: gramatické chyby viz str.8, 9, 19, 20 a 48, nebo fatální překlep viz str. 23.

Otázky k obhajobě:

1. Jak se právně a politicky v ČR řeší dopady negativní kampaně, která je anonymní?
2. Jakých podob může nabírat tzv. bumerangový efekt při užití negativní kampaně?
3. Jak je možné omezit obrovské výdaje, které jsou stranami vynakládány na předvolební kampaně?

Datum: 8. 5. 2012

Podpis oponenta bakalářské práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce